

Dne 12.3.2011 proběhlo na Obecním úřadě ve Zlobicích

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Nové občánky přivítala nejen paní starostka Stanislava Šišková, ale i 7 malých sudiček v podání Veroniky Žůrkové, Moniky Žůrkové, Sabiny Uhercové, Šimona Uherce, Davida Sedláčka, Elišky Mikšíkové a Šárky Podnecké. Děti v rolích sudiček přivítaly nové občánky obcí Zlobice a Bojanovice pásmem krásných básniček.

Měli jsme velkou radost, že všichni naše pozvání přijali. Tak jsme mohli postupně přivítat mezi občany obcí Zlobice a Bojanovice Vojtíška Libenského, Lukáška Lučana, Filípka Zapletala, Prokúpeka Gajdůška a v neposlední řadě i Šimonka Uherce.

Našeho nejmladšího Vojtíška Libenského přišla podpořit velká část jeho rodiny. Vojtíšek si jako správné miminko tuto zaslouženou pozornost opravdu vychutnal a byl

naprosto úžasný. Milý, usměvavý a prostě nádherný.

O něco starší Lukášek Lučan si svůj den také užil a stejně jako Vojtíšek i on rozdával úsměvy na všechny strany. Lukáška přišli podpořit i dědeček s babičkou,



kteří jsou na svého nádherného vnoučka právem hrdí.

Devítiměsíční Filípek Zapletal byl také kouzelný. Spokojeně se rozvalil v kolíbce a rozdával úsměvy nejen našim sudičkám, ale hlavně své mamince, tatínkovi a také svým sourozencům, kteří ho s láskou opečovávají.

Když měl přijít Prokúpek Gajdůšek, tak všichni čekali raubíře,

který chvilku neposedí. Místo toho přišel okouzující, okatý, rok a půl letý chlapeček, za kterým se už nejedna holčička s obdivem otočí. I on si vyzkoušel naši kolíbkou, ale samozřejmě jen na společnou fotku se svou maminkou, tatínkem a bráškou.

To Šimon Uherc už je opravdu velký kluk, který byl ochotný se alespoň nechat vyfotit se svou maminkou. Básničky ani kolíbkou jsme mu opravdu nenutili, naopak, patřil mezi naše sudičky. I on je ale úžasný a nádherný klučina, který se jen vidí ve svém dědečkovi a který nade vše zbožňuje svoji maminku.

Přivítané děti dostaly malé dárky a jejich maminky i krásnou jarní kytičku. Všichni jsme prožili krásné sobotní dopoledne a doufám, že se v našich obcích narodí spousta stejně skvělých dětí, abychom si toto příjemné dopoledne mohli co nejdříve zase zopakovat.

*Hana Žůrková*

*Sbor pro občanské záležitosti obcí Zlobice a Bojanovice*

## SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

začal naplno fungovat od ledna 2011. Navázali jsme na tradici vítání občánků, blahopřání starším spoluobčanům, oslavy zlatých a diamantových svateb, každoroční besedy s důchodci i rozloučení se zemřelými.

Zároveň prosíme naše spoluobčany o pomoc. Mohlo by se stát, že bychom některé výročí, narození nového miminka popř. úmrtí nezjistili včas. Proto bychom velmi ocenili, kdybyste nás mohli kontaktovat buď prostřednictvím Obecního úřadu Zlobice nebo přímo přes paní Hanu Žůrkovou nebo paní Alenu Susovou. Tyto informace by nám velmi pomohly a umožnily by nám všechny významné události oslavit. Zároveň

prosíme, najde-li se ve Zlobicích někdo z občanů, kdo by měl zájem o práci smutečního řečníka, necht' se přihlásí na Obecním úřadě. Děkujeme.

*Za Sbor pro občanské záležitosti  
Hana Žůrková – předsedkyně.*

## SETKÁNÍ ZÁJEMCŮ O SVÁTOST KŘTU

V rámci probíhající přípravy na oslavu 1150. výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Moravu, které případně na r. 2013, prožívá letos katolická církev u nás tzv. Rok křtu. Jeho cílem je prohloubení života z víry u všech pokřtěných bratří a sester. Nechtěli bychom však zapomenout ani na ty, kteří teprve projevují zájem o svátost křtu pro sebe nebo pro své děti. Setkání zájemců

na zlobické faře je určeno všem, ale zvláště těm, kteří už někdy o křest neúspěšně žádali a cítí se kvůli tomu neprávem odmítáni. Nebojte se přijít znovu. Stačí zatelefonovat (číslo na faráře najdete na nástěnce před kostelem). Pokud Vám nevyhovuje místo a prostředí domácí farnosti, máte při této příležitosti zcela výjimečnou možnost obrátit se na jiné kněze do Kroměříže.

*P. Tomáš Klíč*

Dne 12. února 2011 oslavila 92. narozeniny ve velmi dobré kondici nejstarší občanka obce paní Ludmila Skácelová ze Zlobic. Srdečně jí blahopřejeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti v kruhu rodiny.

*Za SPOZ Hana Žůrková –  
předsedkyně.*